



令和3年6月22日

報道関係者各位

国立大学法人 奈良先端科学技術大学院大学

日本たばこ産業株式会社大阪支社とネーミングライツに関する協定を締結「Rethink バイオサイエンス 大講義室」「Rethink 物質創成科学 大講義室」が誕生

【概要】

国立大学法人奈良先端科学技術大学院大学(所在地:奈良県生駒市、学長:塩崎一裕、以下「奈良先端大」)は株式会社総務の窓口の紹介を通じて、日本たばこ産業株式会社大阪支社(所在地:大阪府大阪市支社長: 辻敦生、以下「JT」)が推進する地域課題解決プロジェクトである「Rethink PROJECT」の一環として、2021年6月1日(火)にネーミングライツに関する協定を締結したことをお知らせします。これにより、奈良先端大のバイオサイエンス棟大講義室の愛称が「Rethink バイオサイエンス大講義室」、および物質創成科学棟大講義室の愛称が「Rethink 物質創成科学大講義室」となります。

本協定を機に奈良先端大と JT は、「Rethink バイオサイエンス大講義室」及び「Rethink 物質創成科学 大講義室」の愛称が多くの皆様に定着することに努め、教育研究環境の一層の充実に取り組み、産学連 携を推進し、これからの社会に求められる人材の育成に貢献していきたいと考えております。





Rethink バイオサイエンス大講義室前・Rethink 物質創成科学大講義室前 奈良先端大 塩﨑一裕学長(左)と日本たばこ産業株式会社 奈良支店 砂川圭三支店長(右)

【ネーミングライツ概要①】

愛称:Rethink バイオサイエンス大講義室(英語名:"Rethink" Biological Science Seminar Hall)

対象施設:奈良先端科学技術大学院大学バイオサイエンス棟1階大講義室

協定期間: 2021年6月1日(火)~2024年5月31日(金)

【ネーミングライツ概要②】

愛称:Rethink 物質創成科学大講義室(英語名: "Rethink" Materials Science Seminar Hall)

対象施設: 奈良先端科学技術大学院大学物質創成科学棟 1 階大講義室

協定期間: 2021年6月1日(火)~2024年5月31日(金)

【奈良先端科学技術大学院大学(奈良先端大)について】

奈良先端大は、学部を持たない新構想の大学として 1991 年に誕生しました。情報科学・バイオサイエンス・物質創成科学の3分野とその融合領域において世界レベルの研究を推進するとともに、体系的な大学院教育カリキュラムによる組織的な人材育成を行っています。文部科学省の「研究大学強化促進事業」「スーパーグローバル大学創成支援事業」により研究力を一層強化するとともに、2018 年度からは融合領域教育の強化においた先端科学技術研究科からなる1研究体制へ移行しました。2019 年3月に決定した大学マスコットキャラクターNASURA(ナスラ)の広報展開や、ネーミングライツ・パートナー制度などの新しい取組みもスタートさせ、更なる大学ブランディング強化を推進していきます。

奈良先端大

ホームページ URL: https://www.naist.jp/

【日本たばこ産業株式会社(JT)について】

JT グループは、自然・社会・人間の多様性に価値を認め、責任ある地域コミュニティの一員として、「格差是正」、「災害分野」、「環境保全」の3つの領域を重点課題と位置づけ、様々な地域社会への貢献活動に取り組んでいます。また、JT ではコミュニケーションワードとして「ひとのときを想う」を掲げ、社会に存在するさまざまな価値感を認め合うために、視点を変えて物事を考えること"Rethink (リシンク)"が大切であると考えています。この JT ならではの考え方を、地域の課題解決にも活かすべく、2020年6月に「Rethink PROJECT」を始動させました。

【「Rethink PROJECT」概要】

「Rethink PROJECT (リシンク・プロジェクト)」は、JT がパートナーシップを基盤に取り組む地域社会への貢献活動の総称です。「Rethink=視点を変えて、物事を考える」をキーワードにこれまでにない視点や考え方を活かして、パートナーのみなさまと「新しい明日」をともに創りあげていくために、社会課題と向き合うプロジェクトです。



ホームページ URL: https://rethink-pjt.jp/

【本件問い合わせ先】

奈良先端科学技術大学院大学 企画総務課 総務係

TEL: 0743-72-5024 FAX: 0743-72-5011 E-mail: somu@ad.naist.jp